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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí, realizada no 

dia trinta de agosto de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, de forma presencial nas 

dependências do Espaço Social. Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, 

iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí – SP 

na qual estavam presentes: As senhoras representantes do CMI, Maria Joana Perez da Mota 

Barros, Shirley da Silva Morais Batista, e os senhores Mauricio Aparecido de Oliveira, José 

Antônio Thomaz da Silva. Representando a Secretaria da Cidadania Sra. Virgínia Cristina da 

Rosa. A senhora Maria Joana Perez da Mota Barros iniciou a sessão cumprimentando a todos e 

informou as pautas do dia, 1ª pauta: Leitura da ata 01/2024, 2ª pauta: Apresentação Projeto 

“Conforto e Comodidade no Dia-a-Dia do Idoso Institucionalizado’’ Recanto São Benedito, 3ª 

pauta: Inscrição de Entidades no CMI. Após a apresentação das pautas senhora Maria Joana 

passou a palavra para senhor José Antônio realizar a leitura da ata 01/2024. Ata aprovada por 

todos os membros presentes. 2ª pauta: Senhor José Antônio a pedido da presidente Maria Joana 

apresentou o projeto “Conforto e Comodidade no Dia-a-Dia do Idoso Institucionalizado’’, o 

projeto visa realizar a aquisição de 12 poltronas reclináveis e 10 poltronas para sala de TV para 

melhor conforto e comodidade dos idosos residentes do Recanto São Benedito. Após a 

apresentação o projeto foi aprovado por todos os membros presentes com a ressalva de pedir um 

parecer jurídico junto a Prefeitura Municipal de São Bento do Sapucaí por se tratar de um ano 

eleitoral. Senhor José Antônio informou que se necessário aguarda o término do período 

eleitoral para que o repasse seja direcionado a instituição. 3ª pauta: Conforme sugestão da 

senhora Shirley na reunião registrada na ata 01/2024, foi encontrada resoluções, porém sem 

assinaturas, foi apresentado novamente pela senhora Virgínia a lista de documentos necessários 

para a inscrição de Instituição no CMI. Aprovados por todos os membros presentes. Nada mais 

havendo a tratar, Maria Joana Perez da Mota Barros, declaro encerrada a sessão e eu Antônio 

Thomaz da Silva lavro esta ata.  
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Maria Joana Perez da Mota Barros 
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Antônio Thomaz da Silva 


